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• Three in five adults, a majority, support allowing openly

transgender people to serve in the United States
military while a quarter oppose.
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• Majority support for allowing
openly transgender people
serve in the U.S. military
emerges among Democrats
and independents.
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• A majority of young Republicans (<38) support
allowing openly transgender people serving in the
U.S. military while a plurality of older Republicans
(38+) support it yet are more divided.
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NATIONWIDE SUPPORT FOR ALLOWING TRANSGENDER PEOPLE TO SERVE IN THE MILITARY

*Lighter Blue States are within the 
Margin of Error of majority support

S T A T E S  W I T H  
M A J O R I T Y  S U P P O R T

This poll was conducted between December 7-December 14, 2020 among a national sample of
11000 Adults. The interviews were conducted online and the data were weighted to approximate a
target sample of Adults based on age, gender, educational attainment, race, and region. Results
from the full survey have a margin of error of plus or minus 1 percentage points.

T H E  T R E V O R  P R O J E C T :  S A V I N G  L G B T Q  L I V E S

• Support for allowing transgender
people serve in the U.S. military enjoys
majority support in all but two states,
including the District of Columbia:
Mississippi and West Virginia.

*data modeled out using 
Multiple regression with 

post-stratification* 

• More than half of military households (52%), a
majority, support allowing transgender people serve
in the U.S. military.


